



Somogyjád minden lakójának egészségben, szeretetben, békességben, vidámságban bővelkedő, boldog és sikeres 2023-as esztendőt kívánunk.

Tájékoztató a képviselő-testület munkájáról

Tisztelt Somogyjádiak!

A Jádi Újság utolsó megjelenése óta eltelt időszakban az aktualításokról szórólapon tájékoztattuk az itt élőket. Az év során végzett munkánkról 2022 decemberében közmeghallgatás keretében számoltam be. Az elhangzottak alapján rövid áttekintést kívánok adni az elmúlt esztendőről.

Hittünk abban, hogy a járvány után könnyebb időszak következik. Sajnos azonban most az energiaválság és az áremelkedések sújtják a családokat, és természetesen önkormányzatunkat is. A 2022-es évben már többszörösét kellett fizetnünk a gázért, de a villany is jóval többbe került. A kötelező feladatok ellátása érdekében kénytelenek voltunk racionalizációs intézkedéseket hozni, így bezártuk a művelődési házat, az életmódházat, a civilek házat, a nyugdíjas klubot. Intézményeinkben csökkentettük a fűtött és világított helyiségek számát. Óriási segítség a felszerelt napelemek villamos energia termelése, melyet 7 éve európai uniós pályázatból valósítottunk meg. Szociális otthonunkat részben tudjuk fával fűteni, ami a biztonságot is növeli, illetve ott is rendelkezünk napelemmel és napkollektorral is. A közösségi rendezvényeket átvittük a közösségi termünkbe, melyet szintén fával lehet fűteni. A terem délelőttönként idősek nappali ellátásának ad otthon a főépületben lévő helyiségekkel együtt.

Fontos, hogy kellő időben és azonnal reagáljunk a változásokra. Így bevezettük december 1-től a hivatalban a négy napos munkarendet is márc. 31-ig. Ez napi munkaidő-növelést jelent, a le nem dolgozott órákat 4 havi munkaidőkeretben szabadsággal fedezik a dolgozók. Képtelenség 18-20 fokban hosszabb távon ülőmunkát végezni. A központi irányelvek szerint december 21-től bölcsődénket, óvodánkat és a hivatalt is bezártuk, de természetesen halaszthatatlan ügyekben a polgármester elérhető volt. Egyelőre a közvilágítás szűkítését nem tervezzük, mivel 2024. dec. 31-ig van viszonylag kedvező áron szolgáltatási szerződésünk.

Tisztelt Olvasóim! Mozgalmas évet zártunk ez évben is. Folyamatosak voltak a beruházások, felújítások, a hivatalnak ki kellett szolgálnia az országgyűlési képviselő-választást, a népszámlálást.

Továbbra is Móring József Attila körzetünk ország-

ANYAKÖNYVI HÍREINK

2022-ben születtek

Bótor Zsolna Léda	(Felde Sára és Bótor Dávid)
Végh Janka	(Bobics Titanilla és Végh Krisztián)
Tolnai Panni	(Kovács Kata és Tolnai Péter)
Balogh Lilien	(Nagy Leila és Balogh István)
Mátrai Bendegúz	(Barti Anikó és Mátrai László)
Lóka-Szabó Zola	(Szabó Barbara és Lóka József)
Vijánt Mátyás	(Szarka Szilvia és Vijánt Tibor)
Várhelyi Márk	(Pekó Adrienn és Várhelyi Márk)
Sáfár Auróra	(Fábián Katalin és Sáfár Tamás)
Óvári Mátyás	(Kakukk Zsanett és Óvári Krisztián)
Bátor Botond	(Rózsa Regina és Bátor Benjámín)
Andróczy Zora	(Nyitrai Regina és Andréczy Dávid)



Köszöntjük településünk legifjabb lakóit.

Elhunytak 2022 februártól:

Lender József	Ady utca
Pálfı Lajos Lászlóné	Berkenye utca
Györék János	Bocskai utca
Bobics Józsefné	Damjanich utca
Hajdú Istvánné	Fő utca
Wurst Andreas	Fő utca
Ürge Lajos	Fő utca
Koppány Árpád László	Fő utca
Böröcz Tibor	Fő utca
Tóth Ferenc	Hunyadi utca
Szárnyasi Józsefné	Hunyadi utca
Balogh Mária	Hunyadi utca
Györék Tiborné	Jókai utca
Dr. Zsilka Józsefné	Kálvin utca
Trimmel Jánosné	Kálvin utca
Kovacsóczy Attila	Kossuth utca
Harsányiné Máj Magdolna	Kossuth utca
Komáromi István	Szabadság utca
Borbély Tibor	Szabadság utca
Ignác Jánosné	Táncsics utca
Kőszegi Márton	Táncsics utca
Lévai Ferencné	Toldi utca
Blinzki János	Toldi utca
Nagy István László	Virág utca
Svetics Béláné	Szoc. otthon
Csizmeg Lajosné	Szoc. otthon
Kő Károly Fülöp	Szoc. otthon
Kocsis Gáborné	Szoc. otthon

A családok gyászában osztozunk.



Tájékoztató folytatása

gyűlési képviselője, aki régiós fejlesztési kormánybiztosi megbízást is kapott, így lényegesen több feladata lett. Képviselő-testületünkben személyi változás történt, Vassné Jakabfi Mariann 2021. év végén hivatali dolgozó lett, így le kellett mondania mandátumáról. Helyére a listán szereplő Szegi Gyöngyi került, aki 01.18-án tette le az esküt. November 30-ig 19 nyílt és 4 zárt testületi ülést tartottunk. 234 határozatot hoztunk és 29 rendeletet alkottunk. A testületi üléseken a képviselők részvételi aránya 85 %-os, ami azt jelenti, csak rendkívüli esetben volt hiányzás.

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy Somogyjád népessége az elmúlt 10 évben nem növekedett ilyen mértékben, mint 2022-ben. 2021. dec. 31-én 1541 fő volt az állandó lakosok száma, ami 2022. november 30-ig 1.597 főre növekedett. A növekedés egyértelműen a falusi CSOK-nak köszönhető, hisz több olyan ingatlant értékesíteni tudtak, ahova elsődlegesen többgyermekes családok költöztek, illetve költöznek. A 0-3 éves korúak létszáma 60 fő, itt mutatkozik a legerőteljesebb növekedés. A 3-6 évesek létszáma 37 fő, míg 6-14 éves gyermek 134 él településünkön. 170 fő a 14-15 év közötti korosztály létszáma, a 65 év felettiak száma 311 fő.



A kiemelt demográfiai adatokból jól érzékelhető, hogy lényeges növekedés a fiatal korosztályon belül történt. A születések száma 2022-ben 12 fő volt, ugyanebben az időszakban elhunyt 30 fő. Az összlakosságon belül 754 férfi és 843 nő él településünkön.

2020 januárjától a közös hivatal 5 település államigazgatási feladatait és az önkormányzatok által hozott döntések végrehajtását látja el. A hetesi kirendeltségen jelenleg 4 köztisztviselő dolgozik, továbbá minden kedden a jegyző úr a hetesi hivatalban tart közvetlen ügyfélfogadást. A KÖH dolgozóinak száma nem változott: Somogyjádon, Hetesen és Osztopánban 20 fő, melyből 2 fő munkatörvénykönyves dolgozó. A társulásokhoz kapcsolódik 3 fő, akik közül egy belső ellenőr. 2022-ben három dolgozó ment szülni, 1 fő nyugdíjazását kérte. Nehézséget okozott a pénzügyben, az adóban a munkakörök átadása, a helyettesítések megoldása. Állandó létszámhiánnyal küzd a hivatal, így sok

feladat hárul egy-egy aktív dolgozóra, különösen a jegyzőre és a pénzügyesekre. Egy Hetesen történt személyi változás miatt a somogyjádi szociális ügyintézőre is többletmunka hárult. Többlet feladatot adott a sok sikeres pályázat, amelyekben testületi döntéseket kellett hozni, az elszámolásokhoz adatokat szolgáltatni, és az ellenőrzéseket is ki kellett szolgálni. A társulási ülések előkészítésében, azok lebonyolításában a közös hivatal dolgozói vesznek részt. De nagy felelősség és kihívás az intézmények szakmai és gazdálkodási feladatainak koordinálása is. Az intézményeket továbbra is társulásokban tartjuk fenn, melyek székhelye Somogyjád. 2022. szeptember 1-től Mernye térsége önálló óvodai társulást hozott létre, így a mernyei óvoda már nem hozzánk tartozik, Somogygesztiben pedig megszűnt az óvoda. A társulásban maradt a jádi óvoda és bölcsőde mellett a jutai óvoda és mini bölcsőde, valamint az osztopáni, szentgálaskéri, magyaratádi és somodori óvoda. Az óvodai és bölcsődei ellátáshoz 1.914 ezer forint támogatással járultunk hozzá az állami támogatáson felül.

A szociális alapellátási társulásban változás nem volt, de bővült a feladat, hisz már 9 helyen működik idősök nappali ellátása. A szociális társulásban ellátott feladatokhoz 2022-ben az állami támogatáson felül közel 3 millió forintot biztosítottunk.

Tisztelt Polgáraink!

Önkormányzatunk 2022-ben még magas színvonalon tudta a kötelező alapellátást biztosítani, hiszük azt, hogy ezt az itt élők is így érzik. A közös hivatalban, az intézményekben, az önkormányzatnál és a kft-ben dolgozók, továbbá a közfoglalkoztatott dolgozóink nagyon sokat tettek azért, hogy a községünkben élők jól érezzék magukat, helyben minden ellátás magas színvonalon biztosított legyen.

Öröm számunkra, hogy a legfiatalabb és a legidősebbek korosztály számára minden alapellátás helyben biztosított, sőt bővült és bővülni fog az elkövetkező évben.

Közösségi rendezvényünk talán soha annyi nem volt, mint tavaly.



Miután az első rendezvények rámutattak arra, hogy az itt élő családok többsége igényli az együttlétet, így számtalan gyermekrendezvényt tartottunk.

A sikeres családi napot gyermeknap követte, majd falunap. Nem maradtak el a megemlékezések sem.

Szinte elsőként érkezett hozzánk a Petőfi-busz, somogyi kastélyokról hallhattak előadást az érdeklődők Kiss Norberttől. Minden nagyobb ünnep előtt voltak új kezdeményezések: húsvétkor tojáskeresés, karácsonykor mézeskalács-készítő verseny. De az őszi faludekorációs verseny és a halloween-party sem maradt el. Egyre népszerűbbé vált az idősek nappali ellátása. Az idősebb nyugdíjasok mellett a fiatalabb nyugdíjas korosztály is igényli az önkormányzati társulás által fenntartott intézményi ellátást.

A március 15-i megemlékezés keretében adtuk át a községi díjakat, amelyeket 2022-ben az alábbi személyek kaptak: Somogyjádért Díjat vehetett át a Somogyjádön élők érdekében végzett lelkiismeretes, példaértékű tevékenységéért Balogh Zsuzsanna, iskolánk pedagógusa; Ottucsák Györgyné, a Somogyjádi Közös Hivatal ügyintézője valamint Nagyné Csányi Erzsébet körzeti védőnő. Kiemelkedő közművelődési munkájáért elismerésben részesült Tóth Sándorné óvónő. A községi sport támogatásáért elismerő oklevelet vehetett át Horváth Lajos és Tokaji Tamás. Társadalmi-közéleti tevékenységéért elismerést kapott Sostorics Zsuzsanna, a konyha dolgozója, Szászné Román Rozália, Lévai Zoltán és Somogyvári Zsolt egyéni vállalkozó.



Külön elismerésben részesültek az Együtt Könnyebb Időskorúak Otthona munkatársai a világjárvány idején tanúsított önzetlenségükért, a nehéz körülmények közt végzett munkájuk elismeréseképp. Külön elismerésben részesült Dr. Fintics Klára gyermekorvos a Somogyjádön élő gyermekek egészsége érdekében végzett lelkiismeretes tevékenységéért és Szentpáli Imréné Somogyjád társadalmi és közéletében végzett áldozatos munkájáért. A kitüntetetteknek ezúton is gratulálok.

2022-ben még tudtuk támogatni az alapítványokat, egyházakat és a sportegyesületet is. Szerényen, de támogattuk a polgárőr egyesületet is, akikre minden rendezvényünk biztosításában számíthattunk. Új színfoltként az örömtáncsoport tagjai töltik meg hetente a közösségi termet. Sikeresen indult - különösen jó időben - a kézműves vásár.



Sajnos nem tudunk közművelődési szakembert alkalmazni, hisz amikor kiderül, hogy elsődlegesen este és hétvégén lenne teendő, máris megköszönik a lehetőséget. Szerencse, hogy vagyongondnokunkra, Barti Izabellára és falugondnokunkra, Tokaji Tamásra is számíthatunk, így testületi összefogással legalább annyi programot tudtunk megszervezni, mint ahol van közművelődési referens. Köszönetet mondok az óvoda, iskola, hivatal és kft dolgozóinak, akik nélkül programjaink többsége nem valósulhatott volna meg.

Pár gondolat intézményeinkről. Bölcsődénkben 7 kisgyerek ellátása biztosított. Óvodánkban 3 csoportban folyik magas színvonalú nevelés és oktatás. A 65 fő gyermekkel 7 fő óvodapedagógus, 3 fő dajka és 1 fő pedagógiai asszisztens foglalkozik. A munkát 1 fő óvodatitkár és egy rész munkaidős karbantartó segíti. Nyáron az óvodabezárás időszakában is biztosítottuk azon gyermekek felügyeletét, ahol már a szülők nem rendelkeztek szabadsággal. Az iskola sikeresen pályázott Erzsébet tábora, így a pedagógusok lelkiismeretes munkájának köszönhetően gazdag programban volt a gyermekeknek része két héten át. Egy heti programot az alapszolgáltatási központ is vállalt, így három héten át a gyermekek többségének színes programot kínált a nyári táborozás, melyről sok-sok kép tanúskodik. A negyedik héten az óvoda pedagógusai felügyelték a gyerekeket helyi programok szervezésével.

2021-ben a tornacsarnokot átadtuk üzemeltetésre a tankerületnek. Azóta közvetlenül az általános iskola üzemelteti. Az átadás elsősorban a többségében iskolai használat miatt volt célszerű, a költségek viselése érdekében.

Helyi általános iskolánkkal jó a kapcsolatunk, lehetőség szerint mindenben támogatjuk céljai megvalósítását. Iskolánk kiemelten kezeli a hagyományok őrzését, a hátrányok kompenzálását, a tehetséggondozást. Biztonsággal állítom, hogy kevés olyan tantestület van, ahol a gyerekek táboroztatása érdekében a nyári szabadságukból több hetet feláldoznak a pedagógusok. Iskolánk vezetésének és az ott dolgozóknak köszönhetően a helyi kulturális és közélet bázisaként számíthatunk az intézményre rendezvényeink lebonyolításakor. Büszkék lehetünk az iskolások tanulmányi, sport és művészeti

versenyeken elért eredményeire. Az iskolánkban a tanulók részére biztosított a tehetséggondozás és a felzárkóztatás. A vidéki iskolákhoz viszonyítva jó a szakos ellátás, a továbbtanulási mutatók is jók. Sajnos, a tanulói létszám - elsődlegesen a demográfiai mutatóknak köszönhetően - csökkent. Közfoglalkoztatott dolgozóink is becsülettel végezték feladataikat, így gondozottak, szépen virágosítottak voltak közterületeink. Nem volt olyan közösségi program, ahol ne számíthattunk volna tevékeny részvételükre. Külön kiemelem az új park térkövezését, a játszótéren a szegély lerakását, de havazás esetén is számíthattunk lelkiismeretes munkájukra.

Az ismertett statisztikai adatokból egyértelműen kiderül, hogy szociális gondoskodásra is szükség volt, hisz az itt élők 20 %-a elmúlt 65 éves. Szerencsére többségük elfogadható egészségi állapotban van. Közülük 12 fő részére biztosítunk házi segítségnyújtást. Ez várhatóan növekedni fog, volt már olyan év, amikor 20 főt is gondoztunk. Nagyon népszerű a szociális étkeztetés, mely a konyhánk jó minőségben és háziasan előállított meleg ételét is dicséri. 54 fő részül szociális étkezésben, melyből 47 fő részére házhoz szállítjuk az ebédet, így jelenleg már két autóval oldják meg a szállítást. A jó minőségnek és mennyiségnek köszönhetően a hetesi iskolásoknak és óvodásoknak is tőlünk szállítjuk az ebédet Juta, Osztopán, Edde és Alsóbogát mellett. Köszönjük a konyhások lelkiismeretes, minden rendezvényt kiszolgáló munkáját. Reméljük, fizikai terheiket csökkenteni tudjuk a 2023-as évben uniós támogatásból megvalósuló teljes körű felújítással.

A kft. segít a vendégház üzemeltetésében, a vendégek koordinálásában. Sajnos, a fűtési idényre a vendégházat is be kellett zárni.

Ahogy már említettem, történt előrelépés a nappali ellátásban, amely egyre népszerűbb a fiatalabb nyugdíjasok körében is. Ez év decemberében nyugdíjba ment az intézményvezető: Marosvölgyi Valéria, akinek itt is megköszönöm több évtizedes lelkiismeretes munkáját. A társulási tanács döntött, így dec. 31-től Visnyei Csaba lett az intézményvezető, aki kiemelt feladatának tartja a nappali ellátásban az intézményi mindennapok rendszeres programját, tevékenységét. A folytonosságot Bözsönyné Benke Kata biztosítja Visnyei Csaba intézményvezető mellett.

Bentlakásos intézményünk 31 fős, azonban akár 60 férőhelyre is lenne igény. Otthonukat nemcsak a megyében, még a régióban is jól ismerik a magas színvonalú ellátás miatt. A 31 fő ellátottból 15 fő somogyjádi lakos volt. 14 fő demens gondozása folyik az intézményben. A 31 lakóból 27 nő és 4 férfi gondozott van. A 80 év feletti lakók száma 26 fő, a 90 év felettié 5 fő. A gondozottak közül 14 fő ágyban fekvő ápolat. Az intézményben a szakellátás is

biztosított, mivel a vezetőápoló (aki diplomás ápoló és szociálgerontológus) egészségügyi végzettsége a szakápolásra is kiterjed. A szociális otthon orvosa Dr. Loján Mihály, aki a körzeti ápolónővel, Szegi Gyöngyivel minden gondozott egészségi állapotára odafigyel a vezetőápoló jelzése szerint. A dolgozók szakképzettek, sőt többen szereztek demenciai szakképzést is.

Az egészségügyi alapellátás terén személyi változás volt. Nagyné Csányi Erzsébet nyugdíjba vonult, helyette Harasztovics Judit, 2022 szeptemberétől pedig Gelencsér Balázné védőnő dolgozik településünkön. Erzsikének itt is megköszönöm közel 40 éves lelkiismeretes védőnői munkáját.

Visszatérve a szociális gondoskodásra fontos megemlíteni, hogy a temetési támogatást felemeltük 35 ezer forintra, így erre 2022-ben 460 ezer forintot fizettünk ki. Lakhatási támogatásra közel 300 ezer forintot biztosítottunk. A rászorulóknak részére biztosított volt a szünidei étkezés. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak augusztusban és novemberben egyszeri támogatásban részesültek. Beiskolázási segínyt adtunk augusztusban 1,7 millió forint összegben. Decemberben év végi támogatást fizettünk, melyre 3,5 millió forintot irányoztunk elő. 0-18 éves korig és 65 év felett 440 fő részesült 8 ezer forintos támogatásban. Minden 65 év felettinek szerény ajándékot juttatunk el 2.200 forint értékben, mellékelve jókívánságainkat. Végiglátogatta a Mikulás a 14 év alatt gyermekeket lelkes és lelkiismeretes csapatával. Csak kérelemre tudtunk segínyt adni a rászorultaknak a megváltozott törvényi szabályozás miatt, azonban minden jogos kérelemre támogatást adtunk, ennek összege elérte a 1,5 millió Ft-ot. Pályáztunk szociális tűzifára 2022-ben is. 112 m³-re nyertünk támogatás, melyet ki is osztottunk.

Az előző időszak takarékos és észszerű gazdálkodásának köszönhetően több pályázatot tudtunk beadni, sikeresen pályáztunk. Nem kívánom az elmúlt három évet felsorolni, hisz önök is látják a változásokat, csak a 2022-es évet emelném ki. A Magyar Falu Program keretében valósult meg az orvosi szolgálati lakás felújítása közel 26 millió Ft értékben, a Béke és Táncsics utcák felújítása közel 30 millió forint támogatással, a Berkenye utcai játszótér felújítása, bővítése 4,6 millió értékben. Szintén MFP támogatással valósult meg a magánszemélyek tulajdonában lévő állatok veszettség elleni oltása és ivartalanítása 1,4 millió Ft összegben, valamint a Kossuth L utca 48. (volt rendőrségi épület) energetikai korszerűsítése 24 millió Ft értékben. A rámpaépítés saját költségen történt 2,3 millió Ft-ért. Folyamatban lévő beruházás az ún. csapadékvíz-elvezetési program 350 millió Ft értékben. A Laskai-féle park kialakítása két ütemben történt közel 7 millió Ft támogatásból. Mindkét temetőben megtörtént a ravatalozó felújítása 8 millió Ft-nyi

támogatásból. December végén írtuk alá a szerződést 250 millió Ft összegben mini bölcsőde és óvoda felújításra, aminek a befejezési határideje ez év nyarán várható, így kb. hat hetes szünet lesz az óvodában. Természetesen ez idő alatt is minden igényt kielégítünk, Osztópánba és Jutába szállítjuk azokat a gyerekeket, akikre szüleik nem tudnak 6 héten át felügyelni napközben.

Folyamatban van a Somogyjád –Bodrog összekötő út kivitelezésére a közbeszerzési kiírás, amire Bodroggal közösen közel 300 millió forint támogatást kaptunk.

Csak a nagyobb beruházásokat és felújításokat emeltem ki, amelyek európai uniós támogatásból és MFP pályázatból valósultak meg.

2022-ben a várható bevétel közel 700 millió forint lesz, melyből felhalmozási célú bevétel 321 millió. Adóbevételeink a tényleges kiadásainkhoz viszonyítva minimálisak. Közel másfél évtizede nem emeltük a kommunális adó 5 ezer forintos összegét, melyből mindössze 3 millió Ft körül folyt be. Iparűzési adóból 2022-ben kb. 18 millió várható, de egyre több a hátralék, amelyet nehéz behajtani. Köztudott, hogy a gépjárműadó már nem hozzánk érkezik.

2022-ben gazdálkodásunk kiegyensúlyozott volt. Biztonsággal ki tudtuk fizetni a decemberi számláinkat is, tartalékkal fordultunk át a 2023-as évre. Miután előttünk sem ismert a várható villany-, gáz- és egyéb költség, így kicsit aggódva tekintünk az új év kihívásaira.

Főbb bevételeink az állami támogatáson felül az alábbiakból tevődtek össze:

- zöltség értékesítése 1.358.000 Ft
- falusi szálláshely 1.321.000 Ft
- bérleti díjak, lakbérek 4.963.000 Ft
- fuvarbevétel 1.088.000 Ft
- koncessziós díjak 5.768.000 Ft
- iskolai étkezés térítési díja 3.707.000 Ft
- helyi adóbevételek pótlékokkal, bírságokkal együtt 17.000.000 Ft
- állami támogatások 677.299.000 Ft
- átvett pénzek 53.962.000 Ft, ebből 23.419.000 Ft közfoglalkoztatásra átvett
- felhalmozási támogatások 320.578.000 Ft

Főbb kiadások:

- személyi juttatás 57.950.000 Ft
- járulékok 4.721.000 Ft
- dologi kiadások 93.831.000 Ft
- átadott pénzek társulásoknak 495.675.000 Ft
- támogatás civil szervezeteknek, egyházaknak, sportegyesületnek 4.187.000 Ft
- szociális ellátásokra 3.241.000 Ft
- fejlesztési kiadásokra 241.396.000 Ft

Várhatóan mind a bevételek mind a kiadások növekedni fognak, mivel a felsorolt adatok az első tíz hónap tényadatai.

Összességében a bevételek módosított előirányzata a 2022 évre 1.946.837.000 forint, melyből a teljesítés 1.660.089.000 Ft volt 10. hó 31-ig. A kiadások módosított előirányzata 1.946.837.000 forint, teljesítés 10. hó 31-ig 1.009.980.000 forint.

Tisztelt Somogyjádiak!

A felsorolt bevételek teljesítéséhez, beszédéséhez, az észszerű és takarékos gazdálkodáshoz, a működőképesség fenntartásához odafigyelésre, lelkiismeretes munkára volt szükség.

Itt és most is megköszönöm mindazok munkáját, akik az elért eredmények megvalósításához hozzájárultak. Külön köszönöm a képviselők hatékony támogatását, alpolgármester úr mindennapi segítségnyújtását. Intézményeink dolgozóinak önzetlen segítségét, a társadalmi és civil szervezetek tagjainak a közösségi rendezvények lebonyolításában való részvételét, támogatását. Köszönöm a református lelkész asszony és plébános úr közreműködését közösségi rendezvényeinken. Külön kiemelem a sportegyesület vezetőit, hisz önzetlen tevékenységüknek köszönhető, hogy a labdarúgó szakosztály működni tudott. Köszönöm a gazdálkodó szervezetek természetbeni és anyagi hozzájárulását a kulturális és közösségi rendezvények megvalósításához. Köszönöm a helyi rendőrség rendőreinek a jó és megbízható közrendet, a mindenre és mindenkire történő odafigyelést, rendezvényeink biztosítását. Önöknek köszönöm, hogy az ingatlanjaikat és az ahhoz tartozó közterületeiket egész évben gondozták, mellyel hozzájárultak településünk szép és igényes környezetéhez. Úgy érzem, nyugodt lelkiismerettel elmondhatom, sikeresen zárta a 2022-es évet Somogyjád község közössége.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Fontos lenne tájékoztatást adni a várható 2023. évi elképzeléseinkről, terveinkről. Tudjuk, van még tennivaló. Sajnos azonban, mindent behatárol egyelőre az energiaköltségek tervezhetetlensége, a takarékosági intézkedések sorozata, az állami támogatás várható módosítása.

Fontosnak tartjuk meglévő értékeink megőrzését, a működőképesség fenntartását még a szigorú gazdálkodási körülmények között is. Szeretnénk továbbra is támogatni a helyi közösségeket. A fűtési idényen kívül újra üzembe helyezzük a művelődési házat és vendégházat. Továbbra is kiemelten kezeljük közterületeink, parkjaink és temetőink gondozottságát. A közfoglalkoztatásban az utak, járdák karbantartását, a virágosítást és a mezőgazdasági projekt folytatását tervezzük. A szociálisan rászoruló családok megsegítését, a tanyagondnoki szolgálat működtetését folytatjuk, a szociális étkezést minden jogosult részére biztosítjuk.

A házi segítségnyújtásra jogosultak gondozását továbbra is vállaljuk. Kiemelten kezeljük a nappali ellátásban résztvevők számára a heti és napi rendszerességű programok biztosítását, a közös kulturális és szabadidős programok megvalósítását. Fontosnak tartjuk a társadalmi és civil szervezetekkel, továbbá más nappali ellátásokkal közös programok megszervezését. A fejlesztések terén kiemelt figyelmet fordítunk:

- az óvoda és bölcsőde beruházásra, az új bölcsődei csoport 2024. január 1-jei indítására
 - a Sportcsarnok Kft. által használt konyha korszerűsítésére és felújítására
 - a szociális otthon energetikai korszerűsítésére.
- Megragadunk minden olyan pályázati lehetőséget, amellyel működési költségeink csökkenthetőek.

Tisztelt Somogyjádiak! Az önkormányzati tevékenységről és a községi rendezvényekről nem lehet teljes a felsorolás. A magam és a képviselő-testület nevében megköszönöm, hogy támogatták elképzeléseink megvalósítását, aktív részt vevői voltak rendezvényeinknek. Bízunk abban, hogy továbbra is támogatják elképzeléseinket, javaslataikat megfogalmazzák és elmondják véleményüket.

Eredményes, sikeres 2023-as esztendőt, jó egészséget kívánok minden Somogyjádón élőnek.

Lőrinczné Kiss Ilona polgármester

Ez történt

június 25.	gyereknapi kavalkád
július 24-29.	zánkai Erzsébet-tábor
szeptember 3.	falunap
október 7.	idősek köszöntése
október 9.	búcsú
október 20.	Petőfi-busz
október 22.	faültetés, családi nap, koszorúzás
október 28.	halloween - tökfárgás
november 27.	1. adventi vasárnap, kültéri dekorációk, „adventi ablakok” program
december 3.	Mikulás a faluban
december 7.	színházlátogatás Budapesten
december 4. 11. és 18.	közmeghallgatás
	adventi gyertyagyújtások
	mézeskalácssütő verseny

Adventi ablakok



A Somogyjádért Sport-Kultúra Közalapítvány az ünnepi várakozás időszakában ismét elindította „adventi ablaknapár” nevű kezdeményezését. 24 család vállalta, hogy ünnepi díszbe öltözteti ablakait. A dekorációhoz kapcsolódó játékban is sokan részt vettek. A közalapítvány facebook oldalán ünnepi idézetekkel színesítve naponta láthatták az újabb nyíló ablakot. Köszönjük.

Előzetes, programajánló

február 16.	a nappali ellátás farsangja
február 18.	iskolai farsang
március 14. 17.30	megemlékezés és koszorúzás, a községi díjak átadása
április 6. délután	tojáskereső verseny
május 1.	szalonnasütés, majális
május 27.	gyereknap a Cinka közben
május 28.	hősök napja
csütörtökönként 16 órától	szeniortánc a közösségi teremben
a szezon kezdete: labdarúgó-mérkőzések a sportpályán	

Kérjük, jövedelemadója **1 %-ának** felajánlásával támogassa a **Somogyjádért Sport – Kultúra Közalapítványt.**
Alapítványunk adószáma: **18761614-1-14**



FELHÍVÁS

A tél még nem ért véget. Ezért kérjük az ingatlantulajdonosokat, hogy a házuk előtti közterületen a síkosságmentesítésről ónos eső, havas eső, hó esetén gondoskodjanak.

A településünk útjain közlekedő hulladékszállítók, a hóeltakarítást végző gépek munkáját rendkívüli mértékben megnehezítik az út szélén parkoló autók. Kérjük a gépjármű-tulajdonosokat, hogy gépjárműjükkel udvar, garázs híján az ingatlanukhoz tartozó kocsi-beállót használják hosszabb idejű parkolás céljára. Ha ingatlanjukban van lehetőség a gépkocsi tárolására, ne használják az útpadkát huzamosabb idejű parkolásra. A szabályok betartása mindannyiunk közös érdeke. Együttműködésüket köszönjük.

Javasoljon fellépőt!

Ahhoz, hogy a falunapi fellépőket meghívhassuk, már időben neki kell állnunk a szervezésnek. **Kérjük, az alábbi ajánlószelvény segítségével írja meg nekünk, kit, kiket látna/hallana szívesen a falunapon. A javaslatot leadhatja a hivatalban vagy bármelyik képviselőnél március 1-ig.** A legtöbb szavazatot kapott előadókat meghívjuk a szeptemberi rendezvényre. 😊

A falunapon szeretném látni:

JÁDI újság

Kiadja **SOMOGYJÁD ÖNKORMÁNYZATA**
Felelős kiadó: **Lőrinczné Kiss Ilona** polgármester
Szerkesztő: **Bögös Lászlóné** képviselő
www.somogyjad.hu